

世界杯32强全部产生

法国葡萄牙搭上末班车



“上帝之手”与法国之痛

18日午夜，排山倒海的欢呼声响彻巴黎北部的法兰西体育场，明亮的球场灯光下，万千条金色彩带从天而降，此情此景，让人不禁想起了11年前法国队世界杯夺冠的一刻。

在当晚举行的世界杯欧洲区预选赛附加赛第二回合较量中，法国队1:1战平爱尔兰队，艰难地获得了通向南非的一张入场券。面对这皆大欢喜的结局，法国足协笑了，因为前冠军球队的尊严保住了；多梅内克轻松地，至少在相当长的一段时间里，他的饭碗将会比较稳妥；亨利收获了荣誉，他或许将超越队友维埃拉，成为法国队中唯一一位连续参加过4届世界杯的球员；而本泽马则看到了希望，虽然未能上场比赛，但凭借他出色的球技，不愁在南非找不到展示的舞台……

然而真正球迷和媒体记者却无论如何也笑不出来，因为他们看到：一只肮脏的“上帝之手”由此诞生，同时，世界杯的历史上又多了一个名叫“爱尔兰队”的冤魂。

新华社伦敦11月18日体育专电 当地时间18日，历时超过两年的南非世界杯预选赛终于落下帷幕，32强全部产生。前世界冠军法国队依靠亨利的“上帝之手”惊险晋级，老牌劲旅葡萄牙队也有惊无险地获得了决赛圈的“入场券”。

“高卢雄鸡”在14日附加赛首回合比赛中凭借阿内尔卡的进球在客场以1:0力克爱尔兰队。此役回到主场，法国队仅需一场平局即可晋级，但在巨大的压力下法国队反而被束住手脚，屡屡被爱尔兰队大举压上。

第32分钟，“高卢雄鸡”终于为自己的懒散与轻敌付出了沉重的代价：爱尔兰队长基恩在门前接队友达夫传中后果断地抬脚射门，虽然门将洛里斯作出了正确的判断，奈何为时已晚，球应声插入网窝。

失球后的法国队开始大举反击，但在爱尔兰“铁桶”一般的后防线前，主队难有建树，0:1的比分将双方拖入了

加时赛。加时赛第13分钟，法国队员加拉接队长亨利传球，冷静地将球推射入网，这一得来不易的进球令现场的球迷欣喜若狂。然而现场回放显示，亨利用手触球在先，但这一结果已无法更改，比赛最终以1:1收场，法国队从而以2:1的总比分艰难晋级南非世界杯决赛圈。

葡萄牙队在附加赛首轮以1:0主场战胜波黑队，次轮作客的葡萄牙队依旧以1:0获胜，从而以两回合总比分2:0淘汰对手，顺利晋级世界杯32强。客场作战的希腊队以1:0小胜乌克兰队，由于双方在首回合较量中0:0战平，因此希腊队凭借1:0的总比分淘汰对手，这是希腊队15年来的首张世界杯“入场券”。斯洛文尼亚队同俄罗斯队两回合比赛战成2:2平，但前者凭借客场进球多的优势成功晋级。

在非洲区预选赛中，由于阿尔及利亚队和埃及队在小组赛并列C组

第一，而且积分、净胜球等数据也完全相同，因此双方在第三国苏丹进行一场加赛，最终阿尔及利亚队以1:0战胜对手，获得了非洲区最后一张“入场券”。

在全部世界杯预选赛的最后一场比赛中，乌拉圭队在主场以1:1战平哥斯达黎加队，从而以两回合总比分2:1淘汰对手，成功晋级。

至此，南非世界杯32强全部产生，他们分别是：南非、科特迪瓦、尼日利亚、加纳、喀麦隆、阿尔及利亚、日本、韩国、澳大利亚、朝鲜、新西兰、荷兰、英格兰、西班牙、德国、丹麦、塞内加尔、瑞士、意大利、斯洛伐克、希腊、葡萄牙、斯洛文尼亚、法国、巴西、巴拉圭、阿根廷、智利、乌拉圭、美国、墨西哥、洪都拉斯。

左图：亨利庆祝进球。
右图：愤怒的爱尔兰人。
新华社发



辱”、“无耻”来表达内心的愤怒。“求求你了，法国队，再进一个球吧，否则明天的报纸只会谈论亨利的‘上帝之手’”，法国知名电台RTL的一位记者呆坐在自己的位置上，自言自语地说道。

比赛结束后，一位头戴三色魔帽、身披国旗、手捧大力神杯的球迷怔怔地站在看台上，凝视着曾经见证法国队登上世界之巅的法兰西体育场，不愿离去。

“我们都是法国队的球迷，但如果因此为今晚的晋级而欣喜若狂的话，那将

是我们的耻辱。今晚，让我们共同支持爱尔兰队，他们应该是最终的晋级者，我们要对他们说‘对不起’。”一位名为“我们的耻辱”的网友凌晨在《队报》网站上留言道。

率领“高卢雄鸡”勇夺1998年世界杯桂冠的教练雅凯曾经说过，法国队总能在“痛苦”中重生。不过睿智如雅凯，也只猜到了结局，却没有猜到这过程。

新华社记者 李学梅

环岛赛昨日落幕 卫冕冠军犯规丢冠

新华社三亚11月19日体育专电(记者周慧敏)19日，2009年环海南岛国际公路自行车赛最后的三亚绕圈赛发生了戏剧性转折：一直被看好的俄罗斯国家队选手伯瑞斯·斯皮尔斯基由于比赛中犯规被判罚2分钟，而来自意大利卡米欧洲际队的弗朗西斯科·文托索则获得了黄衫，成为本届环岛赛最终赢家。

经过79.2公里的激烈角逐，斯皮尔斯基第一个冲过终点线夺得赛段冠军，再次证明了自己的实力，而且还将象征冲刺积分第一的绿衫牢牢锁住。然而，由于比赛中犯规，斯皮尔斯基只能与黄衫失之交臂。据了解，在比赛还剩下4圈时，斯皮尔斯基的车胎突然出了问题，为了节省时间，他与德国斯巴卡洲际队选手简诺斯·科托交换了轮胎。赛事总裁判长德克·万·缪德介绍说，非本队队员之间交换赛车以及零部件等是违规行为，按照国际自盟的规定，斯皮尔斯基被判罚120秒。

“一般来说专业的选手都应该知道这个规则，但可能斯皮尔斯基不知道。”缪德说，“对他来说很遗憾，我相信他以后再也不会犯这种错误。”

斯皮尔斯基痛失黄衫，也意味着失去了本届环岛赛奖给个人总成绩第一的2.2万美金。

自第五赛段被斯皮尔斯基“抢”走黄衫后，文托索一直以15秒内的差距紧随其后，当日成为环岛赛黄衫最终得主，在大家眼中似乎是“天上掉馅饼”，但文托索自己并不这样认为。“这并不是运气。”他认真地说，“比赛就是这样，既然斯皮尔斯基犯规被罚，冠军就是我，这就是胜利。”



今年27岁的文托索自7岁开始学习自行车，他笑言自己已经在自行车领域奋斗了20年。获得了最终胜利，他显得十分开心。他说，这几天比赛给他感受最深的是海南观众的热情。现在比赛结束了，他将给自己一个星期的时间留在三亚度假，好好放松一下。

作为赛段冠军，斯皮尔斯基没有出席赛后记者见面会。“我们能理解他的心情。”赛事技术顾问邱基金说。邱基金表示，从裁判的角度看，对斯皮尔斯基这种犯规行为不能有任何同情心。“我也不知道为什么像斯皮尔斯基这么优秀的运动员会犯这种错误，但如果原谅这种行为，听之任之，别的参赛队伍也会提出抗议，必须按规矩办事。”他说。他认为裁判的判罚是正确和公平的。

当日，中国国家队马海军第三次穿上了象征亚洲最佳的蓝色领骑衫，这也是中国队自开赛以来连续第六次获得亚洲最佳。马海军表示，通过环岛赛的比赛，整个团队的配合提高了。接下来将备战12月在香港举行的2009年东亚运动会。

由于当日比赛是绕圈赛，不设爬坡点，乌克兰选手扎格洛德尼仍是圆点衫获得者。他自第二赛段以来一直保持圆点衫，成为本届环岛赛不折不扣的爬山王。

上图：11月19日，意大利选手弗朗西斯科·文托索(右三)和队友们庆祝胜利。
新华社发



11月19日，中国选手王亚楠在比赛中庆祝得分。当日，中国羽毛球公开赛在上海浦东源深体育馆继续进行，王亚楠在女子单打第二轮比赛中以2:0战胜印尼选手尤丽安蒂，晋级下一轮。新华社记者 王雷 摄

疲惫火箭后发威 如愿活擒森林狼

新华社华盛顿11月18日体育专电(记者梁金雄)24小时前主场被太阳队最后翻盘的火箭队连夜赶到明尼苏达，于18日晚客场挑战已休整了3天的森林狼队。靠着“铁人”斯科拉的出色发挥和全队最后一节的奋起，客场以97:84如愿获胜。

火箭主帅阿德尔曼说到拿到本场最高分(20分)和最多篮板(16个)的斯科拉时说：“他给全队带来了许多活力。他始终勤勤恳恳。”

这位阿根廷好手总结说：“我越疲劳，就越想把额外的能量全都使出来。今天，我们需要这场胜利。”

这是火箭队连续第九场战胜森林狼队，也是作风顽强的火箭队本赛季在3场背靠背比赛中赢得的第三场胜利。

虽然胜利了，可火箭队此前连续10场比赛得分上百的纪录也就此打住。这是他们自1995~1996赛季以来连续得分突破百分最长纪录。

与对阵太阳队开局领先15分不同，火箭队本场因旅途劳顿和背靠背作战开局失误过多略显被动，一度还落后5分，可他们到半场结束时反以48:42领先。但第三节对手把比分差缩小到1分，关键的第四节火箭队终于打出精气神，25投13中单节胜出对手12分，确保了胜果。

走，健身去

——郑州市全民健身工程建设剪影



“能用上这样全新的健身器材，我真是太高兴了！又能和老姊妹们一起活动了。”家住碧沙岗公园附近的王大妈昨天很开心。中牟县九龙镇小关庄村的王大叔昨日也遇到了一件开心事，我市行政村“一场两台”(一个篮球场，两张乒乓球台)建设工程队正好来到他家附近安装篮球架。“以后我们打篮球就不用再跑几里地了，在咱家附近就能打篮球啦！”王大叔笑得合不拢嘴。从我的市区到农村，全民健身在两者之家架起了一座“桥梁”。无论是市民还是农民，大家都在全民健身中享受着健康带来的快乐。

让市民健身更安全

自重划船器、夹胸训练器、按摩推推器、仰卧起坐器……碧沙岗公园一件件崭新的体育健身器材在冬日阳光照耀下闪着光芒。“以前这里不是这样，器材坏的坏、锈的锈，能用的不多。使用这些健身器材的时候，不但要等很久，还提心吊胆的。”回想起以前健身的场景，王大妈很无奈。

其实像王大妈所描述的这类“病态”全民健身园以前在我市还有很多，不过现如今这些“病态”全民健身园已

经全部“康复”。今年3月份，郑州市体育局专门利用1个月的时间对其近些年所安装的健身器材进行了一次全面“体检”，共检测出需要维修的器材143件，需要更新的器材174件。目前这些生了“病”的健身器材已经全部被体育局“治愈”。正因如此，王大妈和那些使用健身器材的人们，才得以在“健康”的健身器材上健身。

“现在我们健身不用再排很长时间的队，更重要的是我们能够安全地参与健身活动啦！”王大妈笑着说，“这

里今年9月底就已经进行过健身器材的维修和更新了，但是我们觉得器材还是太少，就给市体育局提建议，希望增加健身器材的数量，没想到这么快，新增加的器材就派上用场啦。”

让农民健身更便捷

在我市每个行政村建设一个标准篮球场、两张乒乓球台，这项工作已经连续两年成为“十件实事”之一。也正因为有了“一场两台”建设，我市越来越多的农民朋友也能在居住地附近参与全民健身运动，享受健康带来的乐趣。家住中牟县九龙镇小关庄村的王大叔是一个十足的篮球迷，他告诉记者，以前他要打一场篮球要跑好几里地，也正是因为参加健身不便，他的很多朋友到了农闲的时候，就变成了酒桌和牌桌边的常客。

中牟县教体局副局长张辉告诉记者，今年全县共为131个行政村建设“一场两台”，目前场地建设已经全部完毕，配套器材正在安装中。“一场两台”建设也促使该县越来越多的农民参与到全民健身的活动当中。

据了解，我市共有2286个行政村，目前，9个市辖区行政村的“一场两台”建设已经全部完成，到今年年底，全市将有1600多个行政村完成“一场两台”建设。

本报记者 陈凯文 李焱 图

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ● 远通航空·特价机票 88881122 ● 天健航空·机票专家 66667799	名表维修 ● 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表
房产中介 郑州海洋不动产 66666696	汽车租赁 各种轿车上门 13838140858	驾照培训 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心·规模大车辆多
绿城 65788888 搬家 63688888	遗失 新密市豫剧团原办建设规划用地许可证(2006)新密城规管(永)第(019)号丢失,作废。 温馨提示:使用本栏目信息请双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	